Ejercicio 3. La edad de Juan hace diez afhos, mds la de Fatima hace diez afios, suman un cuarto de la
edad actual de Juan. ; Qué edades, en afios, tienen actualmente Juan y Fatima? (asuma que ambos tienen
al menos diez afios actualmente).
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Ejercicio 9. Tenemos tickets de alimentacién de 200 pesos y de 70 pesos, y en una tienda venden todos los
productos a 10 pesos. Probar que, si nuestra compra supera los 113 productos, no tendremos inconveniente
para pagar con tickets.
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Ejercicio 8. Sean a,b € N. Se considera el segmento del plano cartesiano que tiene por extremos a los
puntos (a,0) y (0,b).

a. jCuantos puntos de coordenadas enteras hay en dicho segmento?

b. Usando lo anterior, calcule la cantidad de puntos cuando a = 12y b = 20.
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